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Secretaría de Ciencia y Técnica

Universidad Nacional de La Plata
Subsidios para adquisición o mejora de equipamientos
Fundamentación

Dentro del Programa General Promoción de la investigación científica, tecnológica y artística del Plan Estratégico 2010-2014 de la UNLP se considera el apoyo para el fortalecimiento y crecimiento de los grupos y unidades de investigación, siendo uno de los objetivos específicos colaborar en la adquisición o mejora de equipamientos destinados a las actividades de investigación en nuestra Universidad. 
Objetivo

Brindar apoyo económico para la adquisición y/o actualización de equipamientos utilizados para las actividades de investigación en el marco de los proyectos de I/D acreditados por la UNLP.
 Presupuesto

Para la presente convocatoria se ha destinado al Programa un presupuesto total de $ 680.000, distribuido en subsidios de hasta $ 8.000. 
Solicitudes
Las solicitudes serán suscriptas por un docente-investigador con mayor dedicación (UNLP, CONICET, CIC) en una Unidad Académica de la UNLP, que participe de un proyecto de investigación acreditado por la UNLP al cual será destinado el equipamiento.  Sólo se aceptará un subsidio por proyecto acreditado. El docente-investigador solicitante será el adjudicatario del subsidio y se comprometerá a realizar la rendición de gastos correspondiente. Dicha solicitud deberá ser refrendada por el Director del proyecto acreditado,  por el Director de la Unidad de Investigación y por el Decano de la correspondiente Unidad Académica. 
Los subsidios serán distribuidos de la siguiente forma: 51 subsidios en forma igualitaria entre las Unidades Académicas (3 por Facultad), el resto (34 subsidios) por CAT proporcionalmente  al número de presentaciones admitidas.

La implementación de la convocatoria será realizada por la Secretaría de Ciencia y Técnica de la UNLP.
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