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UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Secretaría de Ciencia y Técnica |Secretaría de Relaciones Institucionales
Programa de Mejora de la Gestión de la Calidad en las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia de la UNLP.


El sistema universitario argentino cuenta con una sólida capacidad para el desarrollo de actividades de prestación de servicios tecnológicos en una amplia diversidad de áreas. Esta capacidad, cimentada en las actividades de docencia e investigación, se ve potenciada por extensos procesos de desarrollo y consolidación de vínculos con el medio, constituyendo la base para el progreso competitivo de los laboratorios universitarios.

Como principio fundamental, se establece que para una Universidad la prestación de servicios tecnológicos adquiere valor en la medida en que contribuye a la mejora de la calidad de la actividad universitaria en dos planos: 

· Formación académica.

· Investigación y Desarrollo (I+D).

El rol de los laboratorios, centros e institutos de la UNLP es particularmente importante para el desarrollo económico y social de la población, en especial aquella que pertenece a su región más cercana. El aprovechamiento de sus capacidades científicas y técnicas es fundamental para la modernización del aparato productivo, para la mejora de la competitividad y la protección de la ciudadanía.

Actualmente los laboratorios, centros e institutos prestan distintos tipos de servicios: certificación de productos bajo el cumplimiento de normas; evaluación de conformidades y exigencias técnicas; ensayos de materias primas, productos semielaborados y terminados; calibración de equipos e instrumentos de medición; inspección y ensayo; desarrollo de nuevos productos con incorporación de  componente innovador, entre otros. 

Para que tales actividades sean llevadas a cabo es necesario contar con la confianza de quien solicita dicho servicio, lo cual actualmente se sustenta en el reconocimiento otorgado por el medio en base a la trayectoria y los logros alcanzados. No obstante, las exigencias que imponen, por un lado los mercados globales y por otro el propio sistema científico, hace necesario que los laboratorios deban obtener habilitaciones formales que demuestren y certifiquen sus capacidades y competencias técnicas a nivel internacional. Actualmente existe consenso en que las competencias técnicas se logran con el cumplimiento de los requisitos establecidos por la norma internacional ISO 17025 – IRAM 301, 2005, en tanto que la certificación de productos, procesos y sistemas se realiza con la certificación de ISO 9001, 2008. 

Por lo expuesto con anterioridad es que la UNLP considera necesario crear un Programa  de Mejora de la Gestión de la Calidad en las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia, promoviendo la capacitación, la certificación de productos y procesos, la acreditación de sus capacidades técnicas y el monitoreo de buenas prácticas de laboratorio.

El programa será coordinado por la Secretaría de Ciencia y Técnica y la Secretaría de Relaciones Institucionales, con la participación directa de la Dirección de Vinculación Tecnológica para la ejecución del mismo en el ámbito de toda la UNLP.
El  programa tendrá como objetivos

· Formar recursos humanos pertenecientes a las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia de la UNLP que puedan implementar sistemas de gestión de calidad.

· Proporcionar los medios para implementar sistemas de gestión de la calidad en las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia de la UNLP.

· Lograr la acreditación por parte del Organismo Argentino de Acreditación, OAA, de aquellas Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia que deseen obtener un reconocimiento formal de sus capacidades técnicas.

· Lograr la certificación de productos, procesos y sistemas desarrollados dentro de la Universidad por las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia de la UNLP, como así también el Monitoreo de Buenas Prácticas de Laboratorio.
· Lograr un reconocimiento de pares, a través del sistema universitario, de las capacidades técnicas de aquellas Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia que estén interesadas en aplicar sistemas de calidad, aunque no deseen obtener la acreditación formal por el OAA. 

· Promover que las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia,  incorporen en sus actividades docentes y académicas los temas concernientes a las herramientas de la calidad y la metrología, aplicables directamente a todas las actividades formativas del alumno.
· Promover el desarrollo de talleres, conferencias, seminarios, reuniones científicas, en las temáticas de calidad y metrología.
Capitulo 1

Actividades a desarrollar y financiar desde el Programa:

I. Capacitación en las normas para Acreditación, Certificación y Monitoreo de Buenas Prácticas de Laboratorio. Auditorias internas.
II. Capacitación en Metrología, Gestión Metrológica en los Laboratorios.
III. Asistencia Técnica para la implementación de Sistemas de Gestión de la Calidad en ISO 17025 e ISO 9001 y las BPL – OCDE (Buenas Prácticas de Laboratorio- Organización de Cooperación y Desarrollo Económico).

Asignación de subsidios orientados a:

· Capacitaciones técnicas.
· Acreditación a Laboratorios no acreditados. 
· Extensión del alcance de acreditaciones vigentes.
· Certificación de productos, procesos y sistemas de gestión.
· Cubrir gastos de Servicio de Monitoreo de Buenas Prácticas de Laboratorio (BPL-OCDE) para el reconocimiento de estudios no clínicos en áreas de experiencias nuevas.

· Cubrir gastos de Servicio de Monitoreo de Buenas Prácticas de Laboratorio (BPL-OCDE) para el reconocimiento de estudios en áreas de experiencia que requieran una extensión del alcance reconocido.

Podrán ser beneficiarios del Programa, las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia de la UNLP.
Capítulo 2
Características del Programa
I. Se dictarán cursos de capacitación en las normas ISO17025 e ISO 9001 para la Implementación de Sistemas de Gestión de la Calidad en las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia. 
II. El Programa ofrecerá asistencia técnica, en forma individual a cada Unidad de Investigación, Desarrollo y Transferencia para la implementación de sistemas de mejora de calidad, siempre que hayan previamente realizado una capacitación básica sobre las normas. Las mismas se realizarán bajo un cronograma establecido y acordado entre las Unidades y la Dirección de Vinculación Tecnológica.  
III. Cada Unidad de Investigación, Desarrollo y Transferencia podrá presentar un plan de capacitación técnica acorde a sus necesidades a financiar desde el Programa. Se entiende por capacitación técnica aquella que es específica de las actividades necesarias para implementar las mejoras de calidad propuestas por la Unidad.

IV. A fin de acceder al financiamiento para los ítems enmarcados en el Capítulo 1, se realizará una convocatoria anual, de acuerdo a la disponibilidad presupuestaria.
V. La selección de las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia que puedan acceder al financiamiento para gastos de Acreditación, Monitoreo de BPL y Certificación será realizada por una comisión de especialistas convocada a tal efecto. Se valorará positivamente el cumplimiento con la ordenanza Nº 284 de la UNLP.
VI. Las Unidades de Investigación, Desarrollo y Transferencia que obtengan el subsidio para los gastos de acreditación, certificación o monitoreo de BPL, deberán firmar un acta acuerdo, comprometiéndose a cumplir con los actividades previstas en los plazos estipulados. El no cumplimiento de dicha acta en forma injustificada, será motivo para no aceptar su presentación en futuras convocatorias. 
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